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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Jelenleg Dombóvár közigazgatási területén 24 közterületi játszótér található. Az elmúlt 

években új játszótér készült a Gárdonyi téren, a Pannónia úton a Zöld Liget Tagóvoda 

mellett, a JAM Központ mellett, Mászlonyban, Szőlőhegyen a Nyerges tó mellett, a 

Tulipán utcai játszótér pedig jelentős bővítésen esett át. Valamennyi játszótéri eszköz 

rendelkezik érvényes tanúsítvánnyal, illetve a játszótereket rendszeresen ellenőrzi a 

fogyasztóvédelmi és a népegészségügyi hatóság is.  

 

A testület a Dombóvár Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 

önkormányzati rendeletében 50 millió forintot hagyott jóvá új játszótér létesítésére az 

idei évben. Javaslom, hogy a belváros sűrűn lakott részén, a nevelési-oktatási 

intézmények közelében kerüljön kialakításra a gyermekek szabadidejének eltöltésére 

alkalmas új terület. 

 

A Dombóvári Evangélikus Iskola és a Dombóvári Kulturális Szolgáltató Központ 

székhelyét képező Tinódi Ház közötti, 1294/21 hrsz. alatti közterületen jelenleg a 

kutyafuttató helyezkedik el. A mellékelt helyszínrajz szerint, a kutyafuttató 

áthelyezésével a felszabaduló zöldterület alkalmas lenne a játszóeszközök megfelelő 

elhelyezésére. A területen valamennyi fa megtartható. A kutyafuttatónak a parkoló 

irányába való áthelyezésével változik annak területe, de így a zöldterület déli oldalán – 

a szükséges tereprendezési munkák után – a 3-14 éves korosztály számára használható 

játszótér alakítható ki. A Dombóvári Katasztrófavédelemi Kirendeltséggel történt 

előzetes egyeztetés alapján az ebfuttató áthelyezését a területen található tűzivíz-tároló 

nem akadályozza.  

 

Reményeink szerint a beruházással a területen működő intézmények használói, az itt 

tartott programokon résztvevők, és valamennyi, Dombóvár központjában megforduló 

család számára kínál majd az új, modern játszótér tartalmas, örömteli kikapcsolódást. 

A fentiek alapján alábbi határozati javaslat elfogadását indítványozom. 

 

Határozati javaslat 

új közterületi játszótér létesítéséről a belvárosi városrészben 
 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a Hunyadi téren, 

a dombóvári 1294/21 hrsz. alatt felvett közterületen, a Tinódi Ház mellett új játszótér 

létesítéséhez és a közterületen lévő ebfuttatónak az ingatlan területén belüli 

áthelyezéséhez. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges beszerzési eljárás 

lefolytatására, illetve a megvalósítással összefüggő intézkedések és jognyilatkozatok 

megtételére. 

Határidő: 2024. március 14. – a beszerzési eljárás megindítására  

Felelős: Polgármester  

Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda  

  Pintér Szilárd 

   polgármester 


